

9 МАР 1970

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

г. Хабаровск

В ЧЕСТЬ МЕЖДУНАРОДНОГО ДНЯ ТЕАТРА

Общественность Хабаровска отметила Международный день театра. В Доме актера состоялся торжественный вечер.

Со «Словом о театре» выступил научный сотрудник научно-исследовательского института искусствознания В. Я. Калмиш. Была показана сцена из нового спектакля театра юного зрителя «Остановите Малахова». Выступила с небольшой концертной программой солистка театра музыкальной комедии З. Макашина. В заключение участни-

ки вечера просмотрели новый документальный фильм «Большой театр. Двухсотый сезон».

В этот день все театры Хабаровска отменили свой выходной день. В краевом театре драмы играли «Баню» В. Маяковского, в театре музыкальной комедии — «Белую ночь» Т. Хренникова, в ТЮЗе — «Маленького принца» А. Сент-Экзюпери. Весь сбор от спектаклей, по установившейся традиции, актеры отчислили в фонд мира.